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DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW


O D P O W I E D Ź
na zapytania w sprawie SIWZ
Szanowni Państwo,
Uprzejmie informujemy, iż w dniu 2019-07-25 do Zamawiającego wpłynęła prośba      o wyjaśnienie zapisu specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z  2018 r. poz. 1986 z późn. zm.) w trybie przetargu nieograniczonego, na:
Dostawę elektrod diagnostycznych i cewników ablacyjnych dla Pracowni Elektroterapii i Elektrostymulacji Serca,
Treść wspomnianej prośby jest następująca :
Pytanie nr 1 : Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie elektrody diagnostycznej 4 polowej niesterowalnej o długości 110 i 120 cm z pierścieniami, które nie są wypukle, spełniającej pozostałe parametry?
Odpowiedź :
Zamawiający informuje, iż wyraża zgodę.

Pytanie nr 2 : Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie elektrody diagnostycznej 4 polowej sterowalnej, z odległościami miedzy biegunami 2-5-2,5-5-5, spełniającej pozostałe parametry?
Odpowiedź :
Zamawiający informuje, iż wyraża zgodę.

Pytanie nr 3 : Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie elektrody diagnostycznej 10 polowej niesterowalnej o długości 110 i 120 cm z pierścieniami, które nie są wypukle, spełniającej pozostałe parametry?
Odpowiedź :
Zamawiający informuje, iż wyraża zgodę.

Pytanie nr 4 : Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie elektrody diagnostycznej 10 polowej sterowalnej o zmiennej krzywiźnie, długości 110 i 115 cm   i odległościami miedzy biegunami 2-2-2, 2-5-2, 2-8-2, 5-5-5, spełniającej pozostałe parametry?
Odpowiedź :
Zamawiający informuje, iż wyraża zgodę.

Pytanie nr 5 : Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie elektrody diagnostycznej 20 polowej sterowalnej, 7F, spełniającej pozostałe parametry? 
Odpowiedź :
Zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody na dopuszczenie asortymentu niezgodnego z zapisami w SIWZ.

Informujemy, że zgodnie z wymogiem art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z  2018 r. poz. 1986 z późn. zm.), stanowisko Zamawiającego zostało rozesłane do wszystkich wykonawców, którym przekazano SIWZ.
Zamawiający
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